

PROSVET.CZ

1. Smutná zpráva pro českou kulturu: Norbert Lichý, významný ostravský herec a hudebník, zemřel ve věku 59 let.**18.01.2024 prosvet.cz - Jaroslav Dujsík**[Odkaz na originál](#)

Ostravská divadelní a hudební scéna ztratila jednoho ze svých nejtalentovanějších umělců. S hlubokým zármutkem oznamujeme, že ve věku 59 let nás opustil herec a hudebník Norbert Lichý. Jeho odchod je ztrátou nejen pro Divadlo Petra Bezruče, ale i pro celou českou kulturu. Známy především pro své vynikající výkony na divadelních prknech, Lichý zanechal nezapomenutelnou stopu v mnoha televizních a filmových rolích.

Mládí a začátky v divadle

Norbert Lichý se narodil 29. prosince 1964 v Ostravě do rodiny režiséra, herce a dramatika Saši Lichého. Již od mládí se projevovala jeho nadání pro umění a divadlo. Ve svých devíti letech se poprvé objevil na jevišti Divadla Petra Bezruče, kde začala jeho slibná herecká kariéra.

Čtěte také: [Jak vypadaly školky našich maminek a babiček?](#)

Po neúspěšném pokusu o přijetí na JAMU se Lichý rozhodl začít svou profesionální dráhu v Severomoravském divadle Šumperk. V letech 1986 až 1987 působil v ostravském Divadle loutek, ale nakonec se vrátil zpět do Divadla Petra Bezruče, které se stalo jeho domovskou scénou.

Úspěchy na divadelních prknech

Během své dlouhé a úspěšné kariéry v Divadle Petra Bezruče vytvořil Norbert Lichý mnoho nezapomenutelných divadelních rolí. Jeho talent a schopnost přinést autentičnost a hloubku každé postavě ho řadí mezi významné české herce.

Jedním z jeho nejvýznamnějších úspěchů bylo ocenění Cenou Thálie v roce 2009 za roli Mendela Singera v inscenaci Job. Tato cena potvrzuje jeho výjimečný talent a přínos českému divadelnictví.

Norbert Lichý se neomezoval pouze na divadelní svět. Jeho talent a herecké schopnosti zaujaly také tvůrce filmů a televizních seriálů. Jeho výrazný hlas zněl v pořadu Pod pokličkou, ale jeho filmografie zahrnuje mnoho dalších úspěšných projektů.

Ve filmu "Žena z druhé ruky" ztvárnil postavu právníka, ve filmu "Městečko" si zahrál Klapáka a ve filmu "Kajínek" se představil jako Švehla. Jeho herecké schopnosti a přirozenost přitahovaly diváky a jeho výkony zanechaly nezapomenutelný dojem.

Láska k hudbě a hudební talent

Kromě hereckého umění se Norbert Lichý velmi vášnivě věnoval také hudbě. Byl talentovaným hudebníkem a skladatelem. Dokázal hrát na kytaru, basu a varhany a skládal scénickou hudbu. Jeho hudba doprovázela mnoho divadelních inscenací a přispívala k celkové atmosféře představení.

[« zpět na začátek](#)